
Katona Csete a Debreceni Egyetem (DE) Bölcsészettudományi Kar (BTK) Történelmi Intézet, Középkori, 

Koraújkori Magyar Történeti és Segédtudományi nem önálló Tanszék adjunktusa. Kutatási területe a 

kora középkori Skandinávia és a sztyeppe története, régészete, érdeklődési köre a vikingek, a korai 

magyarság és nomád népek története és régészete. Egymással való kapcsolataik, hadviselésük és a 

Selyemutak mentén terjedő kulturális egymásra hatások. Pályaműve, a Vikings of the steppe (c. 750–

1050). Scandinavians, Rus’ and the Turkic world. London: Routledge, 2022. A könyv a „keleti vikingek” 

(svédországi skandinávok, ruszok) kapcsolatait vizsgálta a sztyeppei népekkel (köztük a korai 

magyarsággal). Az érintkezések különböző aspektusait (kereskedelem, hadviselés, kulturális cserék) 

multidiszciplináris módon közelítette meg a régészeti leletek és a történeti források szintetizálásával. 

 

Lénárt-Muszka Zsuzsanna a DE BTK Angol-Amerikai Intézet Észak-amerikai nem önálló Tanszék 

adjunktusa; irodalmár. Kutatási területe az anyaság, nőiség, és a testesültség reprezentációja a kortárs 

egyesült államokbeli és kanadai irodalomban. A Debreceni Egyetem középiskolásoknak szóló, angol 

nyelvű vitaversenyének, a DEbate-nek az egyik szervezője, valamint különböző, tehetséggondozással és 

felzárkóztatással kapcsolatos programok koordinátora és szervezője. A Short Fiction in Theory & 

Practicec. folyóirat jövőre megjelenő, kanadai kultúrával foglalkozó különszámának szerkesztője; a 

Sciendo kiadónál 2027-ben megjelenő, anyai szubjektivitással foglalkozó kötet társszerkesztője. 

Pályamunkája a 2024-ben a Balassi Kiadónál megjelent Anyák a rabszolgaság után: Az anyaság 

lehetősége és lehetetlensége afroamerikai írónők 1980 utáni prózájában című monográfiája.  

 

Szabó Henriett kulturális és vizuális antropológus, dokumentumfilm-készítő, a DE BTK Néprajztudományi 

és Muzeológiai Intézetének adjunktusa. Kutatási területe a roma-magyar etnikai együttélési helyzetek 

kulturális antropológiai szemléletű vizsgálata, a lokális társadalmak közösségfolyamatainak 

tanulmányozása, a roma és/vagy hátrányos helyzetű fiatalok társadalmi integrációja, az 

etnográfiai/antropológiai filmkészítés elmélete és gyakorlata. A díjazott pályamű, a Variációk az 

együttélésre a L’Harmattan Kiadó és a Néprajzi Tanszék gondozásában látott napvilágot. A könyv három 

nyírségi multietnikus lokális társadalom recens együttélési kapcsolatviszonyainak a tanulmányozásával 

foglalkozik. Nagyecsed, Nyírvasvári és Hodász települések magyar, oláh cigányok és romungró 

közösségei a sajátos szociokulturális jellemzők, az etnikai csoportok eltérő hagyományai, életmódja és 

társadalmi normái következményeként szituatív együttélési rendszereket hoztak létre. Az elemzés ennek 

a bonyolult kérdésnek részleteit tárja az olvasó elé. 

 

Ureczky Eszter a DE BTK Angol-Amerikai Intézetében a Brit Kultúra nem önálló Tanszék tanszéki 

koordinátora és adjunktusa. Fő kutatási területe a kultúrorvostan (medical humanities), valamint a 

fogyatékosságtudomány, a kritikai gerontológia, a gondoskodás etikája és a biopolitikai filozófia. 2025-

benn benyújtott habilitációs értekezésének témája a gondoskodási válság ábrázolása a kortárs globális 

észak irodalmi és filmes alkotásaiban. 2021-ben jelen meg a doktori disszertációjából (témavezető: 

Bényei Tamás) készült Kultúra és kontamináció: A járvány metaforái és biopolitikája kortárs regényekben 

című monográfiája (Kijárat Kiadó), 2022-ben a „Kultúrorvostan / Orvosbölcsészet” című Helikon-

lapszámot társszerkesztette, az Uzsokimozi korábbi szerkesztője és moderátora. Szakmai Facebook-

oldala tudományos ismeretterjesztő tevékenységének része.  


